

ASOCIATIA MUNICIPALA DE FOTBAL BUCURESTI

COMISIA DE DISCIPLINA

Lista cauzelor aflate pe rol in sedinta din **09.03.2022**

Nr. crt.	Dosar/meci	Parti/obiect	Solutia
1	FC Metaloglobus SA – AS Metropolitan Fotbal & Motor Club (liga 4)	Niculae Andrei (Metaloglobus) Miclea Marcelino (Metropolitan) Baranga Alexandru (Metropolitan) Miclea Mario (Metropolitan)	Pentru comportare violentă se sancționează jucătorul Niculae Andrei cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 150 lei. Pentru comportare violentă se sancționează jucătorul Miclea Marcelino cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 150 lei. Pentru comportare violentă se sancționează jucătorul Barang cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 150 lei. Pentru comportare violentă se sancționează oficialul Miclea Mario cu suspendare 2 etape și o penalitate 100 lei.
2	ACS FC Dinamo București – ACS Rapid Frumoșii Nebuni Ai Giuleștiului (Liga 4)	Comportare neregulamentară	Pentru primirea a cinci cartonașe galbene în cursul aceluiași joc de către cinci jucători se sancționează ACS FC Dinamo București cu o penalitate sportivă de 150 lei.
3	Liceul Tehnologic Sfântul Pantelimon – ACS Tracțiunea (Liga 5)	Nicu Andrei (Lic. Teh. Sf. Pantelimon)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează jucătorul Nicu Andrei cu suspendare 1 etapa și o penalitate sportivă de 80 lei.
4	ACS Lusitan – AFC Asalt București 2 (Liga 5)	Carlos Jesus (ACS Lusitan)	Pentru injurii la adresa brigăzii de arbitri se sancționează oficialul Carlos Jesus cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 200 lei.
5	ACS Team One Academy – ACS Alexandru Văidean (Liga 5)	Soare Alexandru (ACS Al. Văidean)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează jucătorul Soare Alexandru cu

			suspendare 1 etapa si o penalitate sportiva de 80 lei.
6	AS CS Espanyol București – ACS Electrica (Liga 5)	Necompletarea raportului de arbitraj	Pentru necompletarea raportului de arbitraj în termenul regulamentar se sancționează AS CS Espanyol București cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.
7	LPS Mircea Eliade – AS Micii Fotbaliști (U19)	Burcea Răduț (Eliade)	Pentru comportare violentă se sancționează jucătorul Burcea Răduț cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 80 lei.
8	Fotbal Club FCSB SA – FC Rapid 1923 SA (U19)	Neprezentare	Pentru neprezentarea la un meci oficial se sancționează FC Rapid 1923 SA cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.
9	ASC Daco-Getica București – ACS Juniorul 2014 (2006)	Dinu Gabriel (ACS Juniorul)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiasi joc se sanctioneaza jucatorul Dinu Gabriel cu suspendare 1 etapa si o penalitate sportiva de 50 lei.
10	FC Academia MCR București – ACS Inizio 2 (2006)	Nerespectarea obligațiilor privind asigurarea asistenței medicale	Pentru nerespectarea obligațiilor privind asigurarea asistenței medicale la un joc oficial se sancționează FC Academica MCR București cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.
11	ACS FCSB Academy – Asociația Youth Fotbal Club (2008)	Ichim Radu (Youth Fotbal Club)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiasi joc se sanctioneaza jucatorul Ichim Radu cu suspendare 1 etapa si o penalitate sportiva de 50 lei.
12	ACS Prosport Football Academy - FC Voluntari SA (2008)	Gornistu Antonio (ACS Prosport Football Academy)	Pentru comportare violentă se sancționează jucătorul Gornistu Antonio cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 60 lei.
13	ACP 3 Kids Sport – ASC Daco-Getica București (2008)	Filip Vlad (ACP 3 Kids Sport)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiasi joc se sanctioneaza jucatorul Filip Vlad cu

			suspendare 1 etapa si o penalitate sportiva de 50 lei.
14	AFC Sportul Primavera – ACS Prosport Football Academy 3 (2008)	Rada Fabian (Sportul Primavera)	Pentru comportare violentă se sancționează jucătorul Rada Fabian cu suspendare 2 etape și o penalitate sportiva de 60 lei.
15	ACS Juniors Berceni – ACS Raiders (2008)	Dragomir Robert (ACS Raiders)	Pentru injurii se sancționează jucătorul Dragomir Robert cu suspendare 2 etape și o penalitate sportiva de 60 lei.
16	ACS Sport Team 2 – SC Dinamo 1948 SA 2 (2008)	Nerespectarea obligațiilor privind asigurarea asistenței medicale	Pentru nerespectarea obligațiilor privind asigurarea asistenței medicale la un joc oficial se sancționează ACS Sport Team2 cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportiva de 500 lei.
17	AS Micii Fotbaliști – FC Nana Juniors (teren redus - 2009)	Gurin Nikita (FC Nana Juniors)	Pentru comportare violentă se sancționează jucătorul Gurin Nikita cu suspendare 2 etape și o penalitate sportiva de 60 lei.
18	ACP 3 Kids Sport 2 – ACS Unirea Dobroesti (teren redus - 2012)	Neprezentare	Pentru neprezentarea la un joc oficial se sancționează ACS Unirea Dobroesti cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportiva de 500 lei.
19	ACS Real Cadet – ACP 3 Kids Sport (teren redus - 2012)	Neprezentare	Pentru neprezentarea la un joc oficial se sancționează ACS Real Cadet cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportiva de 500 lei.
20	CS Dinamo București – ACS Sportivii București (Liga 4)	Contestație	Respinge contestația ca netimbrată
21	ACS Inter Galaxy	Nerespectarea obligațiilor financiare	Ia act de îndeplinirea obligațiilor financiare.
22	Lambrin Alexandru	AS Dan Chilom (liga 4)	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Lambrin Alexandru cu suspendare 1 etapă și penalitate sportiva 120 de lei.

23	Popitasu Eugen	AS Metropolitan Fotbal&Motor Club (liga 4)	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Popitasu Eugen cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 120 de lei.
24	Guloiu Catalin	AS Romprim (liga 4)	Pentru primirea celui de -al șaptelea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Guloiu Catalin cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 150 de lei.
25	Angelescu Adrian	ACS Sportivii (liga 4)	Pentru primirea celui de -al șaptelea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Angelescu Adrian cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 150 de lei.
26	Ben Jaoued Nidhal	AFC Asalt 2 (liga 5)	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Ben Jaoued Nidhal cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 100 de lei.

Partile pot solicita motivarea hotararii in termen de 3 zile de la publicarea dispozitivului pe website.